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  1.5   صول ا المجمعة الميزانية

 العناصر الام الفرع  المجموع  مدين دائن المجموع

  التثبيتات المادية 770000 270000 1040000 / / 1040000

 التثبيتات المعنوية 0 60000 60000 / / 60000

 سندات مساهمة  270000 / 270000  / 0.  270000 00

/420000 / 420000 /ن / 420000  سندات المساهم  

 مخزونات 310000 20000 330000 / 0.  1500 328500

 الذمم المدينة 220000 32000 252000 / ن  40000 212000

 النقديات  123000 55000 178000 / / 178000

 المجموع     / / 0 2238500

 

ن2.5  الخصوم  
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 حقوق الأقلية                                                                                                                                                                  0 33300
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 حساب النتائج

  ن2.5   الموحدحساب النتائج  التسويات 

 العناصر الام  الفرع المجموع مدين  دائن المجموع 

 المبيعات 1200000 600000 1800000 25000 /   1775000

 ايرادات مالية 200000 50000 250000 18000 /   232000

 ايرادات اخرى  45000 35000 80000 / / 80000

 المجموع    / /   2087000

الاستغلالاعباء  250000 100000 350000 / / 350000  
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 66000=2300+63700النتيجة =

 ن لفارق التحويل1ن لحساب النتائج 2ن للخصوم 2ن للاصول 2التمرين الاول:   حل 
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 التمرين الثاني:

 453750(=150000+200000+1600000*)25القيمة الحالية 
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